
Chestionar elevi - violența în Școala
„Traian”
374 responses

1. Te rugăm să apreciezi care sunt formele de violenţă pe care le observi
în scoala în care înveţi si care este frecvenţa cu care aceste manifestări
au loc.

2. Care dintre situaţiile următoare se manifestă între colegii tăi?

3. Fenomenele de violenţă pe care le observi, se manifestă:

1. Violenţă între elevi 2. Violenţă a elevilor faţă de
profesori

3. Violenţă a profesorilor faţă
de elevi

0

75

150

225

1. Deloc1. Deloc1. Deloc 2. Rar2. Rar2. Rar 3. Des3. Des3. Des 4. Foarte des4. Foarte des4. Foarte des 5. Nu știu5. Nu știu5. Nu știu

1. U
tiliz

are
…

2. U
tiliz

are
…

3. In
juri

i/c…

4. C
ertu

ri,…
0

100

200

1. Deloc1. Deloc1. Deloc 2. Rar2. Rar2. Rar 3. Des3. Des3. Des 4. Foarte des4. Foarte des4. Foarte des 5. Nu știu5. Nu știu5. Nu știu

150

1. Deloc1. Deloc1. Deloc 2. Rar2. Rar2. Rar 3. Des3. Des3. Des 4. Foarte des4. Foarte des4. Foarte des 5. Nu știu5. Nu știu5. Nu știu



4. Fenomenele de violenţă între colegi pe care le-ai observat se
manifestă:

(374 responses)

5. Din situatiile cunoscute de tine, crezi ca agresivitatea se manifestamai
frecvent:

(374 responses)

6. După părerea ta, copiii se bat între ei pentru că:

1. În ore 2. În pauze 3. În incinta scolii, după
programul scolar

4. În imediata vecinătate a
scolii, după programul

scolar
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7. De la începerea anului scolar/în anul scolar precedent, te-ai aퟢ�at
personal într-una dintre situaţiile de mai jos?

8. Care sunt formele de violenţă pe care colegii tăi le manifestă faţă de
profesorii din scoală?

9. Elevii sunt uneori violenți față de profesori pentru că:

1. Sunt violenți 2. Sunt invidioși 3. Vor să pară puternici 4. Se simt nedreptățiți
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10.Te rugăm să apreciezi frecvenţa cu care se întâmplă următoarele
situaţii în școala ta:

11. Când ai o problema la școală, la cine apelezi pentru ajutor?
(374 responses)
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13. Ai fost vreodată în situaţia de a 韛� violent/agresiv faţă de un coleg sau
profesor în scoală?

(374 responses)

14. Dacă ai fost vreodată în situaţia de a 韛� violent/agresiv faţă de un
coleg sau profesor în scoală, te rugăm să descrii pe scurt contextul:

(167 responses)
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15. Dacă ai fost vreodată în situaţia de a 韛� violent/agresiv faţă de un
coleg sau profesor în scoală, cum ai fost sanctionat de catre scoala?

(220 responses)
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16. În timpul petrecut la școală te simţi protejat faţă de violenţa unor
colegi, profesori sau alte persoane din jurul scolii?

(374 responses)

17. Cum crezi că ar putea contribui elevii la reducerea cazurilor de
violenţă manifestate în scoală?

(244 responses)
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18. Îmi place…:

19. Care dintre urmatoarele a韛�rmatii sunt adevarate sau false, în ceea ce
te priveste:

20. Care este opinia ta despre scoala si despre educatie, în general?

21. Cum apreciezi importanta celor prezentate în tabelul urmator:

1. sa vad filme cu
batai, incendii si crime

2. sa fiu într­o gasca de
baieti de cartier

3. sa am prieteni 4. sa joc pe computer
jocuri cu lupte/razboi

5. sa joc fotbal
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22. Esti un copil care te bucuri de grija, atentia si iubirea celor din
familie?

23. Care este relatia ta cu cei din familie? (374 responses)

24. Ai fost/esti batut, bruscat, lovit intentionat de:

1. Prietenia 2. Familia 3. Banii 4. Iubirea/dragostea 5. Încrederea în propria
persoana
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25. Ai fost batjocorit/umilit/înjurat/ti s-au spus vorbe urâte, ai fost
amenintat de:

26. Ti se întâmpla sa crezi ca familia este o piedica pentru tine ca sa poti
arata cine esti, ce stii si ce poti cu adevarat?

27. Esti de acord cu urmatoarele a韛�rmatii?
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28. Cum apreciezi ca este viata ta?

29. Date de identi韛�care: (374 responses)

30. Vârsta (ani împliniți): (374 responses)
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31. Clasa: (374 responses)

32. Nivelul de educație al mamei tale/tatălui tău (ultima școală
absolvită):

(374 responses)

33. Statutul ocupațional al mamei tale/tatălui tău: (374 responses)

34. În prezent, mai am un număr de ... frați/surori: (374 responses)

19.8%

3A
3B
3C
3D
4A
4B
4C
5A

1/3

7%

7.5%

7%

8%

1. Doctorat
2. Master
3. Facultate
4. Postliceală
5. Liceu
6. Școala gimnazială
7. Școala primară
8. Fără studii
9. Nu știu

11.5%

20.3%

35.3%

19.5%

1. Angajat
2. Șomer (primește ajutor de
șomaj)
3. Fără ocupație/Casnic
4. Nu știu

91.7%

0
1
2
3
4
5

51.6%



Number of daily responses
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